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BOTTOM + LID BOXES

®



PATENTED

COPERCHIO PRONTO
LID ALREADY FORMED

EA
SY

STRONG
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M/P MANIGLIA 
IN PLASTICA
PLASTIC HANDLE

C/FO CON FORO
WITH HOLE

®easy
Tutto a Posto EASY è pratico e facile da montare grazie al siste-
ma di montaggio brevettato, senza colla o rivetti.
In pochi secondi si ottiene così una scatola robusta da utilizzare 
per riporre in modo ordinato vestiti, giocattoli e oggetti vari; 
ideale da mettere nell’armadio o in qualunque angolo della casa. 
Può essere usata anche per prestigiose confezioni regalo ed è 
disponibile in molti colori e finiture.
Ideata e prodotta in Italia

Tutto a Posto EASY is practical and easy to assemble thanks to 
the patented mounting system, without glue or rivets. In a few 
seconds you get a sturdy box to be used to store clothes, toys 
and various objects in an orderly manner; ideal to put in the 
wardrobe or in any part of the house.
It can also be used for prestigious gift packaging and is available 
in many colors and textures.
Designed and produced in Italy
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Matelassé Verdino
470x420x210 Art. 37645R

Matelassé Rosa
470x420x210 Art. 37519R

Matelassé Azzurro
470x420x210 Art. 37470R

• Matelassé Nudo
460x400x190 Art. 37567R
500x340x160 Art. 37569R
• Interno stampato nudo - inside nude

• Matelassé Grigio Perla
     500x340x160 Art. 37421R

• Interno stampato grigio perla - inside light grey

MODELLI BREVETTATI  PATENTED MODEL  
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Sfere Bianco
500x340x160 Art. 36487R

Spot Blu
470x420x210 Art. 38511R

Avana
470x420x210 Art. 37210R
500x340x160 Art. 35840R

Skin Coffee
470x420x210 Art. 38322R

Skin Oro
470x420x210 Art. 38455R

Skin Desert
470x420x210 Art. 38374R

®

EASY COPERCHIO PRONTO · LID ALREADY FORMED
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Spot Verde
470x420x210 Art. 38740R

Linea Verde
460x400x190 Art. 34549R

Seta Nero
460x400x190 Art. 17097R
500x340x160 Art. 17098R

Seta Bordeaux
460x400x190 Art. 36091R

Skin Argento
470x420x210 Art. 38802R

460x400x190 Art. 36254R
500x340x160 Art. 36255R

Linea Tortora
460x400x190 Art. 36145R

460x400x190 Art. 36147R
500x340x160 Art. 36148R

460x400x190 Art. 17099R
470x420x210 Art. 17133R
500x340x160 Art. 17100R

460x400x190 Art. 36093R
470x420x210 Art. 36117R
500x340x160 Art. 36094R

MODELLI BREVETTATI  PATENTED MODEL  



M/P MANIGLIA 
IN PLASTICA
PLASTIC HANDLE

C/FO CON FORO
WITH HOLE

PATENTED

EA
SY

STRONG

COPERCHIO DA MONTARE 
LID TO BE FORMED 

10

®easy
Tutto a Posto EASY è pratico e facile da montare grazie al siste-
ma di montaggio brevettato, senza colla o rivetti.
In pochi secondi si ottiene così una scatola robusta da utilizzare 
per riporre in modo ordinato vestiti, giocattoli e oggetti vari; 
ideale da mettere nell’armadio o in qualunque angolo della casa. 
Può essere usata anche per prestigiose confezioni regalo ed è 
disponibile in molti colori e finiture.
Ideata e prodotta in Italia

Tutto a Posto EASY is practical and easy to assemble thanks to 
the patented mounting system, without glue or rivets. In a few 
seconds you get a sturdy box to be used to store clothes, toys 
and various objects in an orderly manner; ideal to put in the 
wardrobe or in any part of the house.
It can also be used for prestigious gift packaging and is available 
in many colors and textures.
Designed and produced in Italy



MODELLI BREVETTATI  PATENTED MODEL  
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• Matelassé Nudo
    460x400x190 Art. 37567
    500x340x160 Art. 37569
• Interno stampato nudo - inside nude

Sfere Bianco
460x400x190 Art. 36486
500x340x160 Art. 36487

Skin Coffee
470x420x210 Art. 38322

Seta Nero
470x420x210 Art. 17133

Skin Desert
470x420x210 Art. 38374

Skin Oro
470x420x210 Art. 38455

Skin Argento
470x420x210 Art. 38802

Avana
470x420x210 Art. 37210
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®

EASY COPERCHIO DA MONTARE · LID TO BE FORMED

Spot Verde
470x420x210 Art. 38740

500x340x160 Art. 36148

Linea Tortora
460x400x190 Art. 36145

• Interno stampato grigio perla - inside light grey

• Matelassé Grigio Perla
   460x400x190 Art. 37420

460x400x190 Art. 37419
500x340x160 Art. 37421

Linea Verde 
460x400x190 Art. 34549

460x400x190 Art. 36254
500x340x160 Art. 36255

Seta Bordeaux
470x420x210 Art. 36117

Spot Blu
470x420x210 Art. 38511



MODELLI BREVETTATI  PATENTED MODEL  
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Seta Bordeaux 
350x290x140 Art. 36089

Linea Verde 
350x290x140 Art. 34547
590x350x140 Art. 34548

Tela Neutro 
350x290x140 Art. 36196
590x350x140 Art. 36197

Sfere Bianco
590x350x140 Art. 36483

Questi formati del Tutto A Posto EASY 
c/foro sono idonei all’utilizzo come cas-
setti nelle librerie Art. 34425/35831 
OGNI RIPIANO PUÒ
CONTENERE:
4 scatole formato 350x290x140
2 scatole formato 590x350x140
2 scatole formato 350x290x140 
+ 1 scatola formato 590x350x140

These sizes of Tutto A posto EASY c/foro 
are suitable to be used as drawers in the 
bookcases Art. 34425/35831

EACH SHELF MAY CONTAIN:
4 boxes size 350x290x140
2 boxes size 590x350x140
2 boxes size 350x290x140 
+ 1 box size 590x350x140

Seta Nero 
350x290x140 Art. 17095
590x350x140 Art. 17096



STRONG

M/P MANIGLIA 
IN PLASTICA
PLASTIC HANDLE

C/FO CON FORO
WITH HOLE

14

®

Tutto a Posto è da anni il sinonimo di ordine, solidità e versa-
tilità. Una collezione di scatole belle e pratiche da montare, 
disponibili in moltissimi colori e finiture, perfette per essere 
riposte negli armadi o dovunque vi sia uno spazio disponibile. 
Utilizzabili anche come scatole per regali importanti e tutte le 
occasioni.
Disponibili nella versione con foro o con le pratiche maniglie 
in plastica.

Tutto a Posto means order, solidity and versatility. A collection 
of beautiful and practical boxes, easy to assemble, availa-
ble in many colors and textures, perfect to be stored in the 
wardrobes or wherever there is a space available. Can also be 
used as boxes for important gifts and all occasions.
Available in the version with holes or with practical plastic 
handles.
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  Pelle Bianco

400x460x230 Art. 14641
400x600x250 Art. 14642

340x500x250 Art. 14643
400x460x230 Art. 14644
400x600x250 Art. 14645

Sfere Bianco
340x500x250 Art. 36488
400x600x250 Art. 36490

Seta Avorio
340x500x250 Art. 14150
400x460x230 Art. 14151

340x500x250 Art. 36479
400x600x250 Art. 36481

340x500x250 Art. 14152
400x460x230 Art. 14153

Tela Neutro
400x460x230 Art. 34148C
400x600x250 Art. 34150

340x500x250 Art. 34145
400x460x230 Art. 34147

Seta Sabbia
340x500x250 Art. 31820

CON COPERCHIO PRONTO
400x460x230 Art. 14153R

*

CON COPERCHIO PRONTO
340x500x250 Art. 31820R

* Lari Champagne
340x500x250 Art. 32974C
400x460x230 Art. 32975

 * LID ALREADY FORMED
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Peonia Giallo
340x500x250 Art. 31466

Peonia Giallo
340x500x250 Art. 37763
Fondo Seta Verde

Peonia Bianco
340x500x250 Art. 31464

Peonia Bianco
340x500x250 Art. 31468

Pio Pio
340x500x250 Art. 31488
400x460x230 Art. 31489

Pio Pio
340x500x250 Art. 31486
400x460x230 Art. 31487

Tap-ec-M/P
400x460x245 Art. 31495

®
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Righe Blu/Verdi
340x500x250 Art. 33938
400x460x230 Art. 33940

340x500x250 Art. 33937

Lari Turchese 
340x500x250 Art. 32047

• Damascato Verde
    400x460x230 Art. 34759
    400x600x250 Art. 34761

• Damascato Verdino
   400x460x230 Art. 34705C
   400x600x250 Art. 34707

340x500x250 Art. 34702
400x600x250 Art. 34706

Tela Bluette
340x500x250 Art. 34249C

400x600x250 Art. 34760

• Interno stampato verde - inside green • Interno stampato verdino - inside light green

Seta Verde 
340x500x250 Art. 30557
400x460x230 Art. 30558
400x600x250 Art. 30559

CON COPERCHIO PRONTO
340x500x250 Art. 30557R
400x460x230 Art. 30558R

*

*CON COPERCHIO PRONTO
  340x500x250 Art. 32047R
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Linea Tortora
340x500x250 Art. 34476
400x460x230 Art. 34478
400x600x250 Art. 34480

400x460x230 Art. 30608

Sacco
400x460x230 Art. 30605

Lari Ramato
400x460x230 Art. 32576

340x500x250 Art. 32578
400x460x230 Art. 32579

Onda Avana cop. Ghiaccio 
340x500x250 Art. 6966

340x500x250 Art. 38659
400x460x230 Art. 38661

340x500x250 Art. 7777
400x460x230 Art. 7779

CON COPERCHIO PRONTO
340x500x250 Art. 7777R
400x460x230 Art. 7779R

*

Avana
340x500x250 Art. 38660
400x460x230 Art. 38662

Onda Avana
340x500x250 Art. 7923
400x460x230 Art. 7927

 * LID ALREADY FORMED



 * LID ALREADY FORMED

®
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Pelle Marrone
340x500x250 Art. 33271
400x460x230 Art. 33272
400x600x250 Art. 33273

Juta Blu
Onda Avana
Seta Bordeaux
Seta Verde

Pelle Oro
340x500x250 Art. 33585
400x460x230 Art. 33587
400x600x250 Art. 33589

Seta Oro
340x500x250 Art. 1212

340x500x250 Art. 1198
400x460x230 Art. 1199
400x600x250 Art. 1210

• Interno stampato nero - Inside black
340x500x250 Art. 33769

Oro Nero
340x500x250 Art. 32306
400x460x230 Art. 32307

• Pelle Nero
   340x500x250 Art. 33770

CON COPERCHIO PRONTO
340x500x250 Art. 32306R
400x460x230 Art. 32307R

*

ESPOSITORI

M/P 400x460x230

Art. 8799

®



Adatta ad ogni utilizzo, Tap-ec è la soluzione ideale per confezioni di 
medio formato. Pratica nel montaggio e robusta, può soddisfare ogni 
necessità; le dimensioni contenute la rendono ideale per essere riposta 
comodamente negli armadi, sotto ai letti o su qualunque mensola. Di-
sponibile in 4 misure e 6 colori.

Suitable for any use, Tap-ec is the ideal solution for medium format 
packages. Practical in assembly and robust, it can satisfy every need; 
its small size makes it ideal for convenient storage in wardrobes, under 
the beds or on any shelf. Available in 4 sizes and 6 colors.
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Seta Oro 
360x260x130 Art. 34888
360x260x180 Art. 34889

Pelle Rosso 
360x260x130 Art. 33458

Seta Bordeaux 
360x260x180 Art. 34879

• Damascato Tortora
     360x260x130 Art. 34614C
     400x340x150 Art. 34616

Seta Blu
400x340x210 Art. 87300

•  Interno stampato tortora - inside grey

Lari Ramato 
360x260x130 Art. 32567

  

TAP-ec	
  

TAP-ec





FONDO E COPERCHIO
BOTTOM + LID BOXES



Un sistema di montaggio innovativo che rende la scatola ancora più resistente 
e pratica.
Le fondo+coperchio EASY sono il prodotto ideale per realizzare splendide con-
fezioni regalo nella maniera più semplice possibile. In pochi secondi si può ot-
tenere una scatola pronta per contenere articoli regalo, prodotti enogastrono-
mici, abbigliamento, archivio e molto altro. Prodotto brevettato.

An innovative assembly system that makes the box even more resistant and 
practical. The EASY lid and bottom-box is the ideal product for a gorgeous gift 
packaging created in the simplest way possible. In just a few seconds you can 
get a box ready to contain gift items, food and wine products, clothing, archi-
ves, and much more.
Patent Pending.

F/C - DP EASY

PATENTED

EA
SY

STRONG
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Sfere Bianco
300x230x110	 Art. 36369
380x260x130 Art. 36370
455x320x150 Art. 36371

Harmonies
455x320x150 Art. 38110

• Matelassé Nudo                        
... 240x200x95	 Art. 37609 
    300x230x110	 Art. 37532
    340x250x120	Art. 37608
    380x260x130	 Art. 37533
    455x320x150	Art. 37534

Matelassé Azzurro                    
240x200x95	 Art. 37452 
300x230x110	 Art. 37453
340x250x120	Art. 37454
380x260x130	Art. 37455
455x320x150	Art. 37456

Spot Blu                    
340x250x120	Art. 38488
380x260x130	Art. 38489
455x320x150	Art. 38490

 

• Interno stampato nudo - inside nude

Matelassé Rosa                      
240x200x95	 Art. 37488 
300x230x110	 Art. 37489
340x250x120 Art. 37490
380x260x130 Art. 37491
455x320x150 Art. 37492
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Linea Verde
300x230x110	 Art. 34544

Linea Tortora
300x230x110 Art. 34488
380x260x130 Art. 34489
455x320x150 Art. 36142

Avana
240x200x95	 Art. 35536 
300x230x110	 Art. 35834
340x250x120	Art. 35951 
380x260x130	Art. 35835
455x320x150	Art. 35836

Spot Verde
340x250x120	Art. 38720 
380x260x130	Art. 38721 
455x320x150	Art. 38722 

Skin Coffee
340x250x120	Art. 38288
380x260x130	Art. 38289
455x320x150	Art. 38290

• Matelassé Grigio Perla
    240x200x95	 Art. 37448 
    300x230x110	 Art. 37399
    340x250x120	Art. 37447
    380x260x130	Art. 37400
    455x320x150	Art. 37401

Matelassé Cuoio 
300x230x110	 Art. 37268
340x250x120	Art. 37324
380x260x130	Art. 37269
455x320x150	Art. 37270

Matelassé Verdino                      
240x200x95	 Art. 37620
300x230x110	 Art. 37621
340x250x120	Art. 37622
380x260x130	Art. 37623
455x320x150	Art. 37624

• Interno stampato grigio perla - inside light grey

MODELLI BREVETTATI  PATENTED MODEL  

Seta Nero
240x200x95	 Art. 17128
300x230x110	 Art. 17092
340x250x120	Art. 17127
380x260x130	Art. 17093
455x320x150	Art. 17094



Le nuove scatole fondo e coperchio BASIC sono pratiche e resistenti, ideali 
come contenitori per mantenere l’ordine ed archiviare, ma anche per ve-
loci confezioni regalo. Disponibili in diversi formati, versatili e molto rapide 
da montare, sono realizzate in cartone accoppiato per garantire un’ottima 
resistenza.
Ideate e prodotte in Italia.

The new boxes Bottom + Lid BASIC (fondo e coperchio BASIC) are practical 
and strong, ideal for storage and also handy for gifts. Available in different 
sizes, versatile and quick to assemble, they are made of cardboard doubled 
with corrugated paper to guarantee an excellent resistance.
Designed and manufactured in Italy.

F/C-BASIC

F/C-BASIC

F/C - DP EASY
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Skin Oro
340x250x120 Art. 38405 
380x260x130 Art. 38406
455x320x150 Art. 38407

Skin Argento
340x250x120 Art. 38773
380x260x130 Art. 38774
455x320x150 Art. 38775

• Interno stampato oro - inside gold

• Sfere Oro
   300x230x110 Art. 36616
   380x260x130 Art. 36617
   455x320x150 Art. 36618

Seta Bordeaux
300x230x110 Art. 36086
380x260x130 Art. 36087
455x320x150 Art. 36088

Lino Rosso
240x200x95  Art. 38008
300x230x110 Art. 38009
340x250x120 Art. 38010
380x260x130 Art. 38011
455x320x150 Art. 38012

Skin Desert
340x250x120 Art. 38346
380x260x130 Art. 38347
455x320x150 Art. 38348

Avana 
200x150x80   Art. 35888
250x180x85    Art. 35889
300x210x90   Art. 35890
350x240x100 Art. 35891
400x270x100 Art. 35892
450x300x120 Art. 35893 • Interno stampato nudo - inside nude

   • Matelassé Nudo 
       200x150x80   Art. 37588
        250x180x85     Art. 37589
        300x210x90    Art. 37590
        400x270x100 Art. 37592



Le classiche scatole fondo e coperchio rappresentano ormai da anni 
una delle produzioni più importanti della Scotton spa. Disponibili in 
moltissimi formati e colori, in cartoncino teso nei formati più picco-
li, quasi tutti completamente rivestiti (FC-dp) e cartone accoppia-
to nelle misure più grandi per garantire estrema robustezza (FC-on 
– FC-ec-on). I modelli sono disponibili anche nelle  versioni doppia 
parete a fondo singolo (FC-dp-on), oppure, ove previsto, con fondino 
di rinforzo (FC-dp-on c/inserto). Una gamma completa di scatole per 
prestigiose confezioni regalo o da usare come comodi contenitori 
per mille usi.

The classic boxes bottom + lid ‘F/C’ represents one of the most im-
portant productions of Scotton spa for many years. Available in a 
wide assortment of sizes and colours, smaller sizes are mostly made 
in a matching weight of double walled cardboard (FC-dp) and larger 
sizes made of cardboard doubled with corrugated paper to guaran-
tee strength (FC-on - FC-c-on). This kind of box is also available with 
double walls and single bottom (FC-dp-on), or, where required, with 
an additional bottom/insert that reinforces the box (FC-dp-on c / 
inserto). A full range of boxes for prestigious gifts or as a convenient 
container suitable for many different uses.
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Satin Cipria ••• F/C Seta Orchidea ••• F/C-dp-on Peonia ••• F/C-dp-on

Tela Neutro ••• F/C

Batik Arancio ••• F/C-dp-on Terra ••• F/C

Pelle Rosso ••• F/C-dp-on

Sfere Bianco ••• F/C

Seta Rosso ••• F/C

Cristallino Salmone ••• F/C-dp-on

F/C

Seta Bordeaux ••• F/C

••• PER LE MISURE CONSULTARE IL LISTINO PREZZI · PLEASE CONSULT THE PRICE LIST FOR AVAILABLE SIZES



F/C
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• Damascato Tortora ••• F/C

• Interno stampato tortora - inside grey

Linea Tortora ••• F/C Righe Grigio/Tortora ••• F/C-dp-on

 Pelle Grigio ••• F/C • Pelle Nero ••• F/C Seta Nero ••• F/C

Lari Champagne ••• F/C

• Interno stampato nero - inside  black

• Interno stampato oro - inside gold

Pelle Oro ••• F/C

Seta Oro ••• F/C Oro Nero ••• F/C• Sfere Oro ••• F/C

Batik Marrone ••• F/C-dp-on c/inserto



29

Righe Blu/Verdi ••• F/C-dp-on Tela Bluette ••• F/C  Juta Blu ••• F/C

 Seta Marrone ••• F/C  Pelle Marrone ••• F/C

Avana ••• F/C

Bicolore ••• F/C-dp 
Onda Avana con coperchio Seta Marrone

Onda Avana ••• F/C

••• PER LE MISURE CONSULTARE IL LISTINO PREZZI · PLEASE CONSULT THE PRICE LIST FOR AVAILABLE SIZES

Seta Verde ••• F/C• Damascato Verdino ••• F/C
• Interno stampato verdino - inside light green

• Damascato Verde ••• F/C-dp-on
• Interno stampato verde - inside green

Lari Ramato ••• F/C





SCATOLE
BOXES
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Cono
155 Art. 36352

Borsa
H.80 Art. 36332

•••Cofanetto

•••Busta •••Fiocco

•••Sacchetto

•••Scatola Cornice On•••Pieghevole

•••F/C

Cuore
65x15 Art. 36357

Foglio Carta
700x1000   Art. 36406
1000x1400 Art. 36407

•••Cofanetto

•••Segreto

SFERE BIANCO
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Sportina
80x60x90 Art. 30467

Teatro
70x70x85 Art. 30429

••• Fiocco

Cesto
65x43x40 Art. 30310

Triangolo
65x65x40 Art. 30432

Scatola C/Patella
70x55x22 Art. 30426

Fetta Torta C/Pizzo
80x45x50 Art. 30330

Fetta Torta
80x35x50 Art. 30328

••• Pieghevole 

••• F/C

SORGENTE

••• PER LE ALTRE MISURE CONSULTARE IL LISTINO PREZZI   PLEASE CONSULT  THE PRICE LIST FOR OTHER AVAILABLE SIZES
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Sacchetto
70x35x80 Art. 8317

F/C-Dp
95x65x40 Art. 88336

Trapezio
105x60x35 Art. 8382 ••• Pieghevole

Cubetto
50x50x55 Art. 8254

Borsa
H.80  Art. 8220

SOFT

Busta
70x70x25     Art. 31705
85x85x30    Art. 31706
100x100x35 Art. 31707
110x120x35 Art. 31708
170x130x40 Art. 31709

Sacchetto
70x35x80 Art. 31771

Delizia
250x200x100 Art. 31725C
300x230x100 Art. 31726C

Ballottin
125x80x55 Art. 31847

Cofanetto
70x45x52     Art. 31715
130x90x95   Art. 31717
175x110x115 Art. 31718

F/C-Dp
50x50x50 Art. 31732

••• Fiocco

Disponibile Anche
Also Available
Quadretto
100x100x70 Art. 31833

SETA SABBIA
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Cono
155 Art. 34057

F/C-Dp
50x50x50 Art. 34058

Borsa Rotonda
58x40x85 Art. 34028

Cofanetto
70x45x52     Art. 34050
100x70x75    Art. 34051
130x90x95   Art. 34052
175x110x115 Art. 34053

Sacchetto
70x35x80     Art. 34102
90x45x130   Art. 34103
115x55x180 Art. 34104
170x70x235 Art. 34105

Scatola Cornice On
220x170x30  Art. 34109
260x230x30 Art. 34110
330x270x30 Art. 34111

••• Boite

TELA NEUTRO

Busta
70x70x25    Art. 34029
85x85x30    Art. 34030
100x100x35 Art. 34031
110x120x35 Art. 34032
170x130x40 Art. 34033

••• PER LE ALTRE MISURE CONSULTARE IL LISTINO PREZZI   PLEASE CONSULT  THE PRICE LIST FOR OTHER AVAILABLE SIZES
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Busta
70x70x25    Art. 9647
170x130x40 Art. 9651

Fetta Torta
80x35x50 Art. 9663

Miniastuccio
47x47x17 Art. 9666

Pieghevole
90x90x90 Art. 9668

Cofanetto
70x45x52 Art. 9655

Pochette
85x30x65 Art. 9670

Borsa
H.80 Art. 9646

••• F/C-Dp

D I S P O N I B I L E Anche
Also Available:
Scatola Cornice-On
220x170x30 Art. 9691

SCIA GIALLO

Bombon
60x60x40 Art. 5233

Borsa Rotonda
58x40x85 Art. 5234

Busta
70x70x25 Art. 5235

F/C-Dp
100x70x60 Art. 5256

D I S P O N I B I L E Anche
Also Available:
Scrigno
70x48x60 Art. 5267
Esagono
60x30       Art. 85253

 PRATOLINA

Cassetto Ghiaccio
50x50x33 Art. 11121

Cesto
65x43x40 Art. 11122

ONDA GIALLO
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Bombon
60x60x40 Art. 11730

Busta
70x70x25 Art. 11732

Pieghevole
60x60x60 Art. 11743

Fiocco
70x60x30     Art. 11143
105x95x40   Art. 11147
200x170x50 Art. 11175

ONDA GIALLO SOLE

F/C-Dp-On
455x320x110 Art. 31424

Borsa Rotonda
58x40x85 Art. 31401

Busta
70x70x25     Art. 31402
85x85x30    Art. 31403
100x100x35 Art. 31404

Cofanetto
70x45x52   Art. 31412
100x70x75 Art. 31413
130x90x95 Art. 31414

175x110x115  Art. 31415
200x120x125 Art. 31416

Cassetta Posta
330x250x350 Art. 31409

Baulotto
280x200x410 Art. 31400

Sacchetto Po.
90x45x130   Art. 31426C
160x65x230 Art. 31428C

PARTY

••• PER LE ALTRE MISURE CONSULTARE IL LISTINO PREZZI   PLEASE CONSULT  THE PRICE LIST FOR OTHER AVAILABLE SIZES
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••• •Segreto••• •Busta

 DAMASCATO VERDINO •Interno stampato verdino •inside light green 

F/C-Dp
165x110x40 Art. 31228

Gemma Ghiaccio
53x50x27 Art. 31249

Foglio Carta
700x1000   Art. 34689
1000x1400 Art. 34690

Esagono
60x30 Art. 31223

Miniastuccio
47x47x17 Art. 31252

Girella Ghiaccio
80x40x55 Art. 31250

Fiocco
240x215x60 Art. 31242

Fetta Torta
80x35x50 Art. 31235

SORGENTE VERDINO
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Sacchetto
70x35x80    Art. 32040
90x45x130  Art. 32041
115x55x180 Art. 32042

Cofanetto
70x45x52   Art. 32019
100x70x75 Art. 32020
130x90x95 Art. 32021

Busta
85x85x30 Art. 32013

Cono
155 Art. 32022

LARI TURCHESE

Busta
70x70x25     Art. 33878
85x85x30    Art. 33879
100x100x35 Art. 33880
110x120x35 Art. 33881
170x130x40 Art. 33882

F/C-Dp
95x65x40      Art. 33889
165x110x40 Art. 33891

Boite
350x280x80   Art. 33874
350x280x120 Art. 33875

Foglio Carta
700x1000   Art. 33898
1000x1400 Art. 33899

Sgabello
340x285x440 Art. 33926

Busta
360x340x90 Art. 33883

 MULTICOLOR

••• PER LE ALTRE MISURE CONSULTARE IL LISTINO PREZZI   PLEASE CONSULT  THE PRICE LIST FOR OTHER AVAILABLE SIZES

Quadretto
60x60x32     Art. 32032
60x120x32    Art. 32033
90x90x60     Art. 32034
100x100x70  Art. 32035
240x240x32 Art. 32039

Fascetta Quadretto
60x60x32   Art. 31680
60x120x32 Art. 31681
90x90x60   Art. 31682
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Borsa Rotonda
58x40x85 Art. 32725

Dolcetto
75x45x50 Art. 32752

F/C-Dp
50x50x50 Art. 32761

Borsetta New
80x25x80 Art. 32726

Sacchetto
90x45x130   Art. 32791

Fiocco
105x95x40   Art. 32773
200x170x50 Art. 32775
215x215x60 Art. 32776
240x215x60 Art. 32777

Cono
155 Art. 32746

Busta
70x70x25     Art. 32730
85x85x30    Art. 32731
100x100x35 Art. 32732
110x120x35 Art. 32733
170x130x40 Art. 32734

Scatola Torta
210x210x70 Art. 32795C

Pratica
250x250x70 Art. 32780

Tortina
75x75x75  Art. 32810

Cofanetto
130x90x95      Art. 32741
Cofanetto-Ec
330x220x205 Art. 32744
Cofanetto-On
380x230x250 Art. 32745

F/C Fin. + Inserto
70x70x40 Art. 32763

SATIN CIPRIA
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Casetta C/Cordini
200x200x180 Art. 38100
245x245x150 Art. 38101

Casetta C/Cordini
330x250x190 Art. 38102

Vaso con Cordino
100x100x145 Art. 38129
150x150x180 Art. 38130

Segreto
200x200x180   Art. 38111
220x220x230  Art. 38112

300x300x240 Art. 38114

HARMONIES

Busta
70x70x25     Art. 32655
85x85x30    Art. 32656
100x100x35 Art. 32657
110x120x35 Art. 32658
170x130x40 Art. 32659

Fiocco
105x95x40   Art. 32679
140x130x45 Art. 32680
200x170x50 Art. 32681

Tortina
105x105x90   Art. 32697
120x120x100 Art. 32698

Borsa Rotonda
58x40x85 Art. 32650

F/C-Dp
50x50x50 Art. 32676
60x60x35 Art. 32677

Sacchetto
50x40x155   Art. 32687
70x35x80     Art. 32688
170x70x235 Art. 32691

Cofanetto
70x45x52 Art. 32663

 SETA ORCHIDEA

D I S P O N I B I L E Anche
Also Available:

Borsetta New
465x95x370 Art. 32654
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Borsa Rotonda
58x40x85 Art. 13607

Couvette
65x45x30 Art. 13702

Borsa
H.80 Art. 13606

Bombon
60x60x40 Art. 13605

Libro
70x20x60 Art. 13665

Cubetto
50x50x55 Art. 13641

Esagono
60x30 Art. 13648

F/C-Dp
50x50x50 Art. 13649

F/C-Dp
70x40x30 Art. 13650

Fetta Torta C/Pizzo
80x45x50 Art. 13664

Scatola C/Patella
70x55x22 Art. 13686

Mignon
65x50x70    Art. 13695
100x75x105 Art. 13696

SETA ROSSO

••• Cofanetto

••• Busta

••• Sacchetto

••• Cuore
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Cono
155 Art. 13640

Pieghevole 
80x80x80      Art. 13667
90x90x90      Art. 13668
100x100x100 Art. 13669

••• PER LE MISURE CONSULTARE IL LISTINO PREZZI · PLEASE CONSULT  THE PRICE LIST FOR AVAILABLE SIZES
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Sacchetto Po.
70x35x80 Art. 20912

Fazzolettofazzolettino
70x33x85 Art. 20550

Cofanetto
70x45x52 Art. 20767

Busta
170x130x40 Art. 60759

Valigetta
65x30x48 Art. 60949

F/C Ottagonale
75x55x20 Art. 20549

Busta Ali
50x105x22 Art. 60960

Busta C/Patella
70x70x22 Art. 20764

Trapezio
250x100x50 Art. 20966

Camicia
800x200x120 Art. 90153

Pieghevole F/C
50x50x35 Art. 20956

Quadrello
68x68x35 Art. 20962

Portaesagono
100x30x85 Art. 20546
Esagono Non Compreso
Esagono Not Included

BORDEAUX
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Borsa
H.80 Art. 4028

Sacchetto
70x35x80   Art. 4516
90x45x130 Art. 4521

115x55x180 Art. 4523
170x70x235 Art. 4524

Cofanetto
70x45x52 Art. 4207

Busta
60x60x20    Art. 4695
70x70x25     Art. 4033
85x85x30    Art. 4041
100x100x35 Art. 4062
110x120x35 Art. 4064

145x130x40  Art. 4077
170x130x40  Art. 4129
240x150x50 Art. 4130
300x160x50 Art. 4133
360x340x90 Art. 4143

Esagono
60x30 Art. 4251

Borsetta New
105x40x90 Art. 34870

Borsetta New
160x60x140 Art. 34871
265x95x280 Art. 34920

Fiocco
70x60x30     Art. 4285
200x170x50 Art. 4321

Cofanetto
100x70x75    Art. 4208
130x90x95   Art. 4216
175x110x115 Art. 4224

Scatola C/Patella
70x55x22 Art. 4599

F/C-Dp
50x50x50 Art. 4379

SETA BORDEAUX
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Borsa
H.80 Art. 30502

Esagono
60x30 Art. 30526

Mignon
65x50x70 Art. 30634

Cono
155 Art. 30525

Cofanetto
70x45x52     Art. 30517
100x70x75    Art. 30518
130x90x95   Art. 30519
175x110x115 Art. 30520

Busta
70x70x25    Art. 30503
85x85x30    Art. 30504
100x100x35 Art. 30505

110x120x35  Art. 30506
170x130x40  Art. 30507
360x340x90 Art. 30563

SETA VERDE

Portavasetti 2 F.
130x60x150 Art. 30699
170x80x150 Art. 30778

Portavasetti 2 F.
130x60x120 Art. 30698
170x80x120 Art. 30777

Portavasetti 2 F.
130x60x90   Art. 30697 
170x80x90   Art. 30776
210x100x90 Art. 30779

Portavasetti 3 F.
190x60x150  Art. 30784 
310x100x150 Art. 30797

Portavasetti 3 F.
190x60x120  Art. 30783
250x80x120  Art. 30786
310x100x120 Art. 30789

Portavasetti 3 F.
190x60x90  Art. 30782
250x80x90  Art. 30785
310x100x90 Art. 30788
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F/C-Dp
50x50x50 Art. 23352

F/C-Ec-Dp-On
300x300x110 Art. 23299

Marmotta
800x175x95   Art. 90175
600x200x120 Art. 90176
800x200x120 Art. 90177

Valigetta
65x30x48 Art. 23376

Borsa
H.80 Art. 23307

Cofanetto
70x45x52   Art. 63315
130x90x95 Art. 63317

Busta
100x100x35 Art. 23310
110x120x35 Art. 23311

VERDE

D I S P O N I B I L E Anche Also Available:
Esagono
60x30 Art. 23338

Foglio Carta
700x1000   Art. 34234
1000x1400 Art. 34235

Cofanetto
70x45x52 Art. 34213

Sacchetto
70x35x80     Art. 34242
90x45x130   Art. 34243
115x55x180 Art. 34244
170x70x235 Art. 34245

Busta
70x70x25    Art. 34200
85x85x30    Art. 34201
100x100x35 Art. 34202
110x120x35 Art. 34203
170x130x40 Art. 34204

F/C-Dp
50x50x50 Art. 34220

 TELA BLUETTE
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Esagono
60x30 Art. 23532

••• Bombon

Esagono Fiore
60x30 Art. 23620

Sacco
42x H.80 Art. 23559

••• F/C Ottagonale

Cuore
65x15 Art. 23514

Forziere
130x90x100 Art. 20173

Goccia
45x35 Art. 20196 

••• Fondo+Cop.

Margherita
55x55x30 Art. 23543

Scatola C/Fo.
50x50x60 Art. 23663

••• Cofanetto

Busta 
260x95x32 Art. 23510

D I S P O N I B I L E Anche
Also Available:
Camicia
600x175x95   Art. 40144
800x175x95   Art. 40145
600x200x120 Art. 90146
Fazzoletto/Fazzolettino
70x33x85       Art. 23623
Pieghevole F/C
50x50x35       Art. 23544
Sacchetto Po.
70x35x80       Art. 23600
Trapezio
105x60x35     Art. 23667
Vetrinette
155x90x400   Art. 40002
155x90x500   Art. 40003
155x90x600   Art. 40004
185x115x400  Art. 40006

BLU SCIA
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Chiudipacco Onda Blu
Art. 8390

5 Soggetti Assortiti

Cofanetto
70x45x52   Art. 11666
130x90x95 Art. 11668

Borsa Rotonda
58x40x85 Art. 11662

Bombon
60x60x40   Art. 11661 
Bombon Blu-Kraft
110x105x75 Art. 7124

Fondo+Cop.
50x50x50 Art. 11672

Scat. Fiore
60x60x60 Art. 11677

Cesto
65x43x40 Art. 11067

Pochette C/Fo.
85x30x65 Art. 11676

Busta
70x70x25 Art. 11663

           
          D I S P O N I B I L E Anche
           Also Available:

••• Fiocco

ONDA BLU

••• PER LE MISURE CONSULTARE IL LISTINO PREZZI · PLEASE CONSULT  THE PRICE LIST FOR AVAILABLE SIZES
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•Miniastuccio
   47x47x17 Art. 16355

•Borsa
   H.80 Art. 16201

 •Borsa Rotonda
    58x40x85 Art. 16202

 •Rombo
    50x50x50 Art. 16365

•F/C-Dp
   50x50x50 Art. 16214

•Borsa Clip
   100x40x68 Art. 16419

 •Triangolo
    65x65x40 Art. 16261

 •Fetta Torta
     80x35x50 Art. 16225    
     90x73x50 Art. 16422

 •Fetta Torta C/Pizzo
    80x45x50 Art. 16423

 •Bottino
    60x60x55 Art. 16203

••• •Cofanetto

•Cesto
    90x65x50 Art. 16284

 •Sacchetto C/Fo
    70x35x80    Art. 16379
 •Sacchetto
    115x55x180 Art. 16381
    170x70x235 Art. 16382

 •Bouquet
    70x30x75 Art. 16420

••• •Pieghevole

••• •Busta

JUTA BLU •Interno stampato blu •inside blue
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•Rombo F. Trasp.
   100x100x100 Art. 16370••• •Sportina ••• •Teatro

	 Scatola Cornice On
   	 220x170x30 Art. 16392

••• •Scrigno Fiore

••• F/C

•••  PER LE MISURE CONSULTARE IL LISTINO PREZZI · PLEASE CONSULT  THE PRICE LIST FOR AVAILABLE SIZES

••• Sacchetto ••• Busta

 LINEA TORTORA

••• Busta••• Cofanetto

 PELLE GRIGIO



FOTO
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Busta
70x70x25  Art. 38761
85x85x30 Art. 38762

100x100x35 Art. 38763
110x120x35  Art. 38764
170x130x40  Art. 38765

Borsa
H.80 Art. 38760

F/C-Dp
50x50x50 Art. 38772

Sacchetto
70x35x80   Art. 38785
90x45x130 Art. 38786

115x55x180 Art. 38787
170x70x235 Art. 38788

SKIN ARGENTO

••• F/C-Dp

••• Cofanetto••• Busta Cono
155 Art. 31319

Miniastuccio
47x47x17 Art. 31327

Shoppy
70x70x125 Art. 31330

Pieghevole
60x60x60 Art. 31328

Borsa
H.80 Art. 31305

SETA ARGENTO
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55

••• Busta••• Cofanetto

••• Sacchetto

F/C-Dp
50x50x50 Art. 13765

Camicia Smoking
50x30x100 Art. 2550

Borsa
H.80 Art. 13750

••• •Busta

••• •Sacchetto C/Finestra

••• •Cofanetto

••• •Sacchetto Foglio Carta
700x1000   Art. 33752
1000x1400 Art. 33753

•F/C-Dp
   50x50x50 Art. 33734

•F/C-Dp
   70x40x30 Art. 33735

SETA NERO

NERO

 PELLE NERO •Interno stampato nero •inside black

••• PER LE MISURE CONSULTARE IL LISTINO PREZZI · PLEASE CONSULT  THE PRICE LIST FOR AVAILABLE SIZES
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F/C-Dp
50x50x50 Art. 33533

Borsa
H.80 Art. 33500

•Miniastuccio
   47x47x17 Art. 36625

•Borsa
H.80 Art. 36579

••• •Cofanetto

••• Cofanetto

••• •Sacchetto

••• Sacchetto

••• •Busta

••• Busta

Foglio Carta
700x1000 Art. 36621•Cuore 

   65x15 Art. 36603

F/C-Dp
50x50x50 Art. 36604
60x60x35 Art. 36605

SFERE ORO •Interno stampato oro •inside gold

 PELLE ORO
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Esagono
60x30 Art. 1107

Miniastuccio
47x47x17 Art. 1163

Mignon
65x50x70 Art. 34937

F/C-Dp
50x50x50 Art. 1109

Porta Cd
145x130x10 Art. 35216

Borsa
H.80 Art. 1014

Couvette
65x45x30 Art. 34897

Fetta Torta
80x35x50 Art. 1156

Sacchetto
70x35x80   Art. 1169
90x45x130 Art. 1172

115x55x180 Art. 1174
170x70x235 Art. 1178

••• Busta

Shoppy
50x50x105   Art. 35079
100x90x210 Art. 35082

Borsa Rotonda
58x40x85 Art. 1010

••• Cofanetto

Cono
155 Art. 1100

SETA ORO

•••  PER LE MISURE CONSULTARE IL LISTINO PREZZI · PLEASE CONSULT  THE PRICE LIST FOR AVAILABLE SIZES
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F/C-Dp
50x50x50 Art. 32922

Cono
155 Art. 32911

Borsa Rotonda
58x40x85 Art. 32878

Ballottin
125x80x55 Art. 32875

Delizia
350x260x100 Art. 32920C

Borsetta New
160x60x140  Art. 32881
465x95x370 Art. 32885

Borsetta New
80x25x80 Art. 32879

••• Busta

••• Cofanetto

ONDA ORO

LARI CHAMPAGNE

Cuore
65x15 Art. 11692

Paperella
55x40x125 Art. 11683

Gatto
55x40x130 Art. 11682

Cesto
65x43x40 Art. 13300

Fiocco
70x60x30   Art. 13304
105x95x40 Art. 13305

Cubetto
50x50x50 Art. 11691

Fetta Torta
80x35x50 Art. 11695
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Quadretto + Coperchio + Inserto
145x75x35 Art. 32586Quadretto

240x240x32 Art. 32546

Busta
70x70x25  Art. 32462
85x85x30 Art. 32463

100x100x35 Art. 32464
110x120x35  Art. 32465

Ballottin
125x80x55 Art. 32455

Fiocco
70x60x30     Art. 32517
200x170x50 Art. 32520

Cofanetto
70x45x52       Art. 32481
130x90x95     Art. 32483
200x120x125 Art. 32485

Borsa
H.80 Art. 32460

Borsa Rotonda
58x40x85 Art. 32461

F/C-Dp
50x50x50 Art. 32508

F/C-Dp
60x60x35 Art. 32509

Sacchetto
50x40x155 Art. 32549

LARI RAMATO

•••  PER LE MISURE CONSULTARE IL LISTINO PREZZI · PLEASE CONSULT  THE PRICE LIST FOR AVAILABLE SIZES
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Foglio Carta
700x1000   Art. 33134
1000x1400 Art. 33135

F/C-Dp
50x50x50 Art. 33195

Borsa
H.80 Art. 33158

••• Boite

Cono
155 Art. 33181

••• Sacchetto••• Cofanetto

••• Busta

TERRA

Fetta Torta
80x35x50 Art. 31576

F/C-Dp
50x50x50 Art. 31563

Borsa Rotonda
58x40x85 Art. 31535

Shoppy
50x50x105   Art. 31589
70x70x125   Art. 31590
100x90x210 Art. 31592 

Cono
155 Art. 31562

Cofanetto
70x45x52     Art. 31554
100x70x75    Art. 31555
130x90x95   Art. 31556

Busta
70x70x25      Art. 31536
85x85x30     Art. 31537
100x100x35  Art. 31538
110x120x35  Art. 31539
170x130x40  Art. 31540
360x340x90 Art. 31541

PELLE MARRONE
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F/C-Dp
50x50x50 Art. 4920
70x40x30 Art. 4921

Fiocco
70x60x30    Art. 4900
215x215x60 Art. 4906

Borsetta New
465x95x370 Art. 34925

Borsa
H.80 Art. 4814

Cono
155 Art. 4899

Sacchetto Po.
70x35x80     Art. 32293
Sacchetto
170x70x235 Art. 32296

Ballottin
115x75x50   Art. 32206
140x90x60  Art. 32208
155x100x70 Art. 32209

Quadretto
90x90x60    Art. 32287
100x100x70 Art. 32288

Fascetta Quadretto
90x90x60 Art. 31682

F/C-Dp
50x50x50 Art. 32248••• Cofanetto

••• Cofanetto

Cono
155 Art. 32241

••• Busta

••• Busta

Foglio Carta
1000x1400 Art. 32318

ORO NERO

 SETA MARRONE

•••  PER LE MISURE CONSULTARE IL LISTINO PREZZI · PLEASE CONSULT  THE PRICE LIST FOR AVAILABLE SIZES
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Targhetta
70x40 Art. 35929C 

F/C-Dp-On
240x130x45 Art. 35474

Vaso
70x70x110 Art. 38054

Vaso Con Cordino
100x100x145 Art. 38055
150x150x180 Art. 38056

AVANA

••• Busta••• F/C-Dp ••• Automontante

••• Dolcezza••• Scatola Cornice-On

••• Pratica

••• Fondo+Cop.

AVANA
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••• Pratica

Portavasetti 1 F.
90x90x100 Art. 35915

••• Portavasetti 3 F.••• Portavasetti 2 F.

Gourmet c/maniglia/finestra
220x200x85 Art. 38527
290x290x90 Art. 38528

Valigetta c/finestra
130x70x280 Art. 38542

Valigetta c/finestra
220x80x195 Art. 38544

Valigetta c/finestra
210x210x210 Art. 38543

Valigetta c/finestra
245x245x180 Art. 38545

Valigetta c/finestra
290x145x190 Art. 38546

••• PER LE MISURE CONSULTARE IL LISTINO PREZZI   PLEASE CONSULT  THE PRICE LIST FOR AVAILABLE SIZES

FINESTRA IN PLA - BIODEGRADABILE
PLA WINDOW - BIODEGRADABLE

••• Fast
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Gemma Ghiaccio
53x50x27 Art. 35002

••• Fondo + Cop.••• Fondo + Cop. Ghiaccio

••• Cofanetto••• Cartella ••• Scrigno ••• Fiocco

Pochette C/Fo.
85x30x65 Art. 11622

Automontante
70x40x30 Art. 8434

Gatto
55x40x130 Art. 11604

Farfalla
55x35x90 Art. 11603

Libro
70x20x60 Art. 35003

Cesto
65x43x40 Art. 7727

Busta
70x70x25    Art. 11608
85x85x30    Art. 11609
100x100x35 Art. 11610

110x120x35 Art. 35018
170x130x40 Art. 35019

Cubetto
50x50x55 Art. 34929

Teatro
70x70x85 Art. 35004

ONDA AVANA

Fetta Torta
90x73x50 Art. 35001

••• Scatola Fiore••• Bombon ••• Pieghevole



Portavasetti 2 F.
130x60x120   Art. 35366
170x80x120   Art. 35288
210x100x120 Art. 35370

Portavasetti 2 F.
130x60x150   Art. 35367
170x80x150   Art. 35368 
210x100x150 Art. 35371

Portavasetti 3 F.
190x60x90  Art. 35372
250x80x90 Art. 35289
310x100x90 Art. 35376

Portavasetti 3 F.
190x60x120  Art. 35373
250x80x120 Art. 35290
310x100x120 Art. 35377

Portavasetti 3 F.
190x60x150  Art. 35374
250x80x150  Art. 35375
310x100x150 Art. 35378

Portavasetti 2 F.
130x60x90   Art. 35365
170x80x90   Art. 35287
210x100x90 Art. 35369

65••• PER LE MISURE CONSULTARE IL LISTINO PREZZI · PLEASE CONSULT  THE PRICE LIST FOR AVAILABLE SIZES

••• Automontante

••• Dolcezza

••• Scatola Cornice

•••  Pratica
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Shopper cordino
350x130x430 Art. 68121

Tutto a Posto EASY C/FO  
coperchio pronto
470x420x210 Art. 68123R

F/C-dp EASY 
380x260x130 Art. 68118

Shopper cordino
270x110x350 Art. 68120

F/C-dp EASY 
340x250x120 Art. 68117

Shopper cordino
190x90x250 Art. 68119

F/C-dp EASY 
300x230x110 Art. 68116

© Disney MICKEY VINTAGE
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Shopper cordino
350x130x430 Art. 68129

Tutto a Posto EASY C/FO   
coperchio pronto
470x420x210 Art. 68131R

F/C-dp EASY 
380x260x130 Art. 68126

Shopper cordino
270x110x350 Art. 68128

F/C-dp EASY 
340x250x120 Art. 68125

Shopper cordino
190x90x250 Art. 68127

F/C-dp EASY 
300x230x110 Art. 68124

© Disney F/C-dp EASY e TUTTO A POSTO EASY SONO MODELLI BREVETTATI PATENTED MODEL  MINNIE VINTAGE
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Shopper cordino
350x130x430 Art. 68105

Tutto a Posto EASY C/FO 
coperchio pronto.
470x420x210 Art. 68107R

F/C-dp EASY 
380x260x130 Art. 68102

Shopper cordino
270x110x350 Art. 68104

Tutto a Posto EASY M/P  
coperchio pronto
470x420x210 Art. 68106R

F/C-dp EASY 
340x250x120 Art. 68101

Shopper cordino
190x90x250 Art. 68103

F/C-dp EASY 
300x230x110 Art. 68100

© Disney HELLO MICKEY
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Shopper cordino
350x130x430 Art. 68113

Tutto a Posto EASY C/FO  
coperchio pronto
470x420x210 Art. 68115R

F/C-dp EASY 
380x260x130 Art. 68110

Shopper cordino
270x110x350 Art. 68112

Tutto a Posto EASY M/P  
coperchio pronto
470x420x210 Art. 68114R

F/C-dp EASY 
340x250x120 Art. 68109

Shopper cordino
190x90x250 Art. 68111

F/C-dp EASY 
300x230x110 Art. 68108

© Disney HELLO MINNIE





TRASPARENTE
CLEAR BOXES
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Cubetto cuore
38x38x26 Art. 2521

Bicchierino
33x33x50 Art. 12393

Esagono
60x30 Art. 2904

Bustina c/foro
35x105x20 Art. 12655

Cono busta
190 Art. 12392

Tubo
60x40   Art. 5236
100x38  Art. 5210
100x48  Art. 15102
150x38  Art. 5212
150x48  Art. 15103
200x48 Art. 15104

Automontante C/Fori
70x40x30     Art. 13889
95x65x40     Art. 13890
130x90x40   Art. 13891
165x110x40  Art. 13892
220x170x40 Art. 13893

Dolcetto
75x45x50 Art. 12389

Fetta torta
80x45x50 Art. 12416

Borsetta New
80x25x80 Art. 12375

Borsetta
55x55x17 Art. 1401

Cono c/foro
115 Art. 12656

Cono Mini
100 Art. 12657

Cono
155  Art. 2321

Cofanetto
70x45x52     Art. 9501
100x70x75   Art. 9541
130x90x95   Art. 9561
175x110x115 Art. 9581

TRASPARENTE

Cono spirale
80 Art. 15444
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 ASTUCCIO

240x40x30 Art. 12388

160x40x30 Art. 12387

80x40x30  Art. 12384

80x60x40  Art. 12385

150x60x40 Art. 12386

Miniastuccio
30x30x12  Art. 12658
47x47x17  Art. 3215
50x50x20 Art. 3216

Sacchetto  
70x40x85 Art. 12391

Sacchetto  
50x40x155 Art. 12376

 AUTOMONTANTE

Sacchetto rombo  
40x40x95   Art. 12321
60x60x140 Art. 12322
80x80x190 Art. 12323

53x50x27	 Art. 94105
60x27x20	 Art. 3750
65x35x25	 Art. 15440
68x40x20	 Art. 12415
90x30x20	 Art. 12390
130x35x25	Art. 15441
195x35x25	Art. 15443

50x30x20 Art. 12418

200x25x20 Art. 12435

300x25x20 Art. 12436

400x25x20 Art. 12437

150x25x20 Art. 12434



FONDI DIVISORI PER VALIGETTE TRASPARENTI

Valigetta 
130x60x90  Art. 13837
130x60x120 Art. 13838
130x60x150 Art. 13839

180x90x100 Art. 13840
180x90x130 Art. 13841
180x90x160 Art. 13842

Valigetta 
190x60x90   Art. 13843
190x60x120  Art. 13844
190x60x150  Art. 13845

270x90x100 Art. 13846
270x90x130 Art. 13847
270x90x160 Art. 13848

170x170  Art. 15123
210x210  Art. 15124
260x260 Art. 15375
180x90   Art. 15376

230x170  Art. 15377
290x210  Art. 15378
320x110  Art. 15379
400x300 Art. 15380

Coperchio per vassoio conico

190x60  Art. 9198
270x90 Art. 9199

130x60 Art. 9196
180x90 Art. 9197

Valigetta
90x90x100 Art. 13836
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Tortina 
80x50x50  Art. 13894
140x70x80 Art. 15101
185x60x80 Art. 12324

185x120x80 Art. 12325
245x180x95 Art. 12326

Tortina 
55x55x50  Art. 12377
75x75x75  Art. 12378

90x90x80	    Art. 12379
105x105x90   Art. 12380
120x120x100 Art. 12381

Ballottin 
103x67x55 Art. 13820
115x75x60  Art. 13821

125x80x65   Art. 13822
140x90x70    Art. 13823
155x100x80 Art. 13824

TRASPARENTE

 
  

Busta 
50x50x20    Art. 1850 
60x60x22    Art. 1855
85x85x30    Art. 1860
100x70x25   Art. 1865
100x100x35 Art. 1870
120x85x30   Art. 1875
120x110x37  Art. 1880
130x100x35 Art. 1885
150x150x60 Art. 1890
160x85x30   Art. 1895

160x110x40  Art. 1900
170x100x35  Art. 1905
175x135x50  Art. 1910
200x110x37  Art. 1915
220x150x60  Art. 1920
230x110x40  Art. 1925
300x160x45 Art. 1930

Astuccio 
60x60x30	 Art. 94084
70x70x20	 Art. 15114
80x50x50	 Art. 13872
80x80x35	 Art. 94102
90x60x20	 Art. 13875
90x60x40	 Art. 13876
100x100x50	 Art. 94103
120x90x20	 Art. 13877
120x90x40	 Art. 13878

155x115x20	 Art. 13879
155x115x40	 Art. 13880
160x50x50	 Art. 13873
160x75x20	 Art. 15442
190x50x50	 Art. 13874
195x140x20	 Art. 13881
195x140x40	 Art. 13882
200x150x40	 Art. 13857
200x200x40	 Art. 13853
225x175x20	 Art. 13883

225x175x40	 Art. 15116
250x150x40	 Art. 13858
250x250x40	 Art. 13854
255x205x20	 Art. 13885
255x205x40	 Art. 13886
295x265x20	 Art. 13887
295x265x40	 Art. 15117
300x300x40	 Art. 13855
350x250x40	 Art. 13860 
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Automatico 
40x40x40	 Art. 15115
45x45x160	 Art. 13825
45x45x220	 Art. 13826
55x55x180	 Art. 13827
55x55x250	 Art. 13828
60x60x60	 Art. 94024
60x60x120	 Art. 13866
65x65x230	 Art. 13829
65x65x330	 Art. 13830
70x70x70	 Art. 34990
70x70x140	 Art. 94000
80x80x80	 Art. 34991
80x80x110	 Art. 94106
80x80x130	 Art. 94001
80x80x150	 Art. 94002
90x45x160	 Art. 13831
90x45x220	 Art. 13832
90x90x90	 Art. 94003
90x90x140	 Art. 94004

100x100x100	Art. 94005
100x100x120	Art. 94006
100x100x140	Art. 94007
100x100x160	Art. 94008
100x100x190	Art. 94009 
100x100x220	Art. 94010
110x55x250	 Art. 13834
120x90x80	 Art. 94011
120x120x80	 Art. 94013
120x120x100	Art. 94014
120x120x120	Art. 94015
120x120x150	Art. 94016
120x120x190	Art. 94017 
120x120x300	Art. 94018
130x65x230	 Art. 13835
130x65x330	 Art. 13852
130x130x120	Art. 94019
130x130x150	Art. 94020

Scatto 
40x40x40		  Art. 12382
50x50x50		  Art. 12383
50x50x80		  Art. 94021
50x50x105		  Art. 94022
50x50x115		  Art. 94023
60x60x120		  Art. 94026
70x70x100		  Art. 94027
80x80x60		  Art. 94029
80x80x90		  Art. 94030
80x80x130		  Art. 94032
80x80x150		  Art. 94033
80x80x180		  Art. 94034
80x80x200		 Art. 94035
90x90x90		  Art. 94036
90x90x120		  Art. 94037
90x90x180		  Art. 94039
100x100x80	 Art. 94040
100x100x100	Art. 94041
100x100x120	Art. 94042
100x100x140	Art. 94043
100x100x160	Art. 94044
100x100x190	Art. 94045

100x100x220	Art. 94046 
120x120x68	 Art. 94048
120x120x80	 Art. 94049
120x120x100	Art. 94050
120x120x120	Art. 94051
120x120x150	Art. 94052
120x120x190	Art. 94053
120x120x240	Art. 94054
130x130x150	Art. 94056
130x130x200	Art. 94057 
140x140x80	 Art. 94058
140x140x110	 Art. 94059
150x90x80		  Art. 94060
150x150x100	Art. 94091
150x150x150	Art. 94061
150x150x200	Art. 94062
150x150x250	Art. 94063
170x170x310	 Art. 94064
180x90x80		  Art. 94065
180x180x150	Art. 94066
180x180x200	Art. 94067
180x180x250	Art. 94068
223x120x120	Art. 94074

Clip 
210x210x150 Art. 15374
210x210x200 Art. 15416 
210x210x250 Art. 15417
210x210x300 Art. 15418
210x210x400 Art. 94073

250x250x150  Art. 94077
250x250x200 Art. 94078
250x250x250 Art. 94079
250x250x300 Art. 94080
250x250x400 Art. 94081

Clip Astuccio 
250x250x70	 Art. 94075
250x250x130	Art. 94076
310x310x70	 Art. 94090



PETTRASPARENTE STAMPATO
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Automontante c/fori
70x40x30     Art. 15105
165x110x40  Art. 15108
220x170x40 Art. 15109

Cofanetto
70x45x52 Art. 6921

Borsetta new
80x25x80 Art. 12367

Tubo
100x38 Art. 12358

Cono oro
155 Art. 2331

Tubo oro
100x38 Art. 5230

Visiera
h.210 Art. 15445C

Fondino non compreso
Cardboard bottom not included

Esagono
60x30 Art. 15415

••• Scatola foglie

GHIACCIO

TRASPARENTE

MODELLO BREVETTATO
PATENTED MODEL  



FONDI
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  ••• FONDI PIANI

Per scatole trasparenti - For clear boxes  

••• FONDI RIALZATI
Per scatole trasparenti - For clear boxes

••• FONDI PER COFANETTI

Argento

Blu

Velluto blu

Velluto beige

Blu

Oro

Blu

Satin cipriaTrasparente Lari champagne

Velluto blu

OroArgento

Scatola +
Fondo Rialzato

Scatola +
Fondo piano

Oro

Pelle oro - Bianco

Pelle Oro - Bianco

Tela neutro

••• PER LE ALTRE MISURE CONSULTARE IL LISTINO PREZZI · PLEASE CONSULT THE PRICE LIST FOR OTHER AVAILABLE SIZES





CESTI CONTENITORI
TRAYS + CONTAINERS
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83

••• Matelassè Cuoio••• Sacco

••• PER LE MISURE CONSULTARE IL LISTINO PREZZI · PLEASE CONSULT THE PRICE LIST FOR AVAILABLE SIZES

••• Sfere Bianco ••• Tela Neutro••• Matelassè Grigio Perla

••• Matelassè Nudo ••• Damascato Tortora ••• Linea Tortora

••• Avana ••• Onda Avana ••• Wood

CESTO/CESTO INCOLLATO

 
••• Galaxy

••• Pelle Marrone••• Seta Marrone ••• Skin Coffee
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••• Seta Bordeaux 

••• Pelle Rosso ••• Lino Rosso

••• Lari Ramato ••• Terra

••• Harmonies

••• Seta Orchidea

••• Seta Rosso

••• Damascato Verdino

••• Onda Verde 
interno verde  

••• Seta Verde ••• Spot Verde

  

••• Matelassè Eucalipto

CESTO/CESTO INCOLLATO

••• Onda Bordeaux 
interno bordeaux  

••• Skin Desert
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••• Onda Nero 
interno nero  

••• Pelle Grigio 

••• Spot Blu

••• Skin Argento

••• Seta Oro••• Skin Oro

••• Sfere Oro ••• Pelle Oro

••• Tela Bluette

••• Blu Scia

••• Juta Blu

   

 VASSOIO CONICO C/FORI	

••• Avana ••• Damascato Tortora ••• Linea Verde

••• PER LE MISURE CONSULTARE IL LISTINO PREZZI · PLEASE CONSULT THE PRICE LIST FOR AVAILABLE SIZES
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••• Galaxy

87

 

 

  

VASSOIO CONICO

••• Sfere Bianco ••• Pelle Bianco ••• Tela Neutro

••• Avana

••• Wood ••• Matelassè Cuoio

••• Seta Bordeaux ••• Onda Bordeaux ••• Lino Rosso

Un contenitore pratico, versatile, elegante e molto resistente; 
disponibile in 12 formati, sia quadrati che rettangolari, per con-
tenere prodotti enogastronomici, oggettistica e molto altro. Di-
sponibile anche nella versione con coperchio pvc trasparente per 
veloci confezioni regalo. 

A practical and versatile container, elegant and very resistant; 
available in 12 sizes, both square and rectangular, to contain food 
and wine products, objects and much more. Also available in the 
version with transparent pvc lid.

••• PER LE MISURE CONSULTARE IL LISTINO PREZZI · PLEASE CONSULT THE PRICE LIST FOR AVAILABLE SIZES

CONICO
VASSOIO

••• Coperchio per vassoio conico
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••• Damascato Verdino

••• Damascato Verde ••• Linea Verde

••• Matelassè Eucalipto ••• Spot Verde

  

••• Onda Verde 

••• Damascato Tortora ••• Linea Tortora••• Righe Grigio/Tortora

VASSOIO CONICO

••• Skin Argento••• Matelassè Nudo ••• Matelassè Grigio Perla
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••• Sfere Giallo ••• Multicolor ••• Harmonies

••• Righe Blu/Verdi ••• Tela Bluette••• Spot Blu

  

••• Stripes Seta Nero••• Pelle Nero ••• Onda Nero

   

••• PER LE MISURE CONSULTARE IL LISTINO PREZZI · PLEASE CONSULT THE PRICE LIST FOR AVAILABLE SIZES

••• Sfere Oro ••• Pelle Oro••• Skin Oro
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••• Sfere Bianco ••• Matelassé Grigio Perla

••• Linea Tortora••• Damascato Tortora••• Avana

••• Matelassé Nudo

VASSOIO CONICO C/Coperchio Trasparente · VASSOIO CONICO With Clear Lid



91••• PER LE MISURE CONSULTARE IL LISTINO PREZZI · PLEASE CONSULT THE PRICE LIST FOR AVAILABLE SIZES

••• Sfere Oro

••• Onda Verde

••• Pelle Oro ••• Stripes Seta Nero

••• Lino Rosso ••• Onda Bordeaux ••• Seta Bordeaux

•••  Matelassé Eucalipto••• Linea Verde

••• Onda Nero ••• Pelle Nero

••• Damascato Verde
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VASSOIO

••• Lari Champagne ••• Seta Oro

••• Seta Bordeaux

••• Sfere Oro

••• Onda Avana••• Avana ••• Pelle Marrone

••• Seta Rosso••• Seta Verde

••• Lino Rosso ••• Pelle Rosso
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VASSOIO ESAGONO	

••• PER LE MISURE CONSULTARE IL LISTINO PREZZI · PLEASE CONSULT THE PRICE LIST FOR AVAILABLE SIZES

••• Harmonies ••• Matelassé Rosa

••• Avana

••• Matelassé Azzurro ••• Matelassé Verdino

••• Matelassé Nudo ••• Matelassé Cuoio

••• Skin Oro ••• Skin Argento ••• Lino Rosso
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••• Avana••• Avana ••• Avana

••• Tela Neutro••• Wood ••• Seta Bordeaux

CASSETTA	
  

Pratiche, robuste, sovrapponibili e veloci da montare: queste le carat-
teristiche delle Cassette, contenitori ideali per l’esposizione o per il tra-
sporto, in modalità salva-spazio.
Disponibili in diversi formati, sono realizzate in robusto cartone accop-
piato nelle versioni kraft avana naturale oppure in cartone goffrato co-
lorato. 
Le misure più grandi presentano una parete ripiegabile che consente 
una maggiore visibilità dei prodotti in caso di sovrapposizione multipla.

Practical, robust, stackable, space saving and easy to assemble:  the-
se are the characteristics of Cassetta.  Ideal containers for display or 
transport. 
Available in different sizes, they are made of sturdy cardboard stren-
gthened with corrugated paper, in plain kraft or coloured embossed 
finish.
The larger sizes have a foldable wall that allows greater visibility of pro-
ducts in case of multiple overlap.

CASSETTA	

••• PER LE MISURE CONSULTARE IL LISTINO PREZZI · PLEASE CONSULT THE PRICE LIST FOR AVAILABLE SIZES





SHOPPERS
BAGS



  SHOPPERS	  

Le esclusive rifiniture conferiscono un prezioso effetto rilievo. 
Le consistenti grammature e il bordo risvoltato, rendono gli
Shoppers particolarmente resistenti ed eleganti.

Elegant embossing gives a valuable effect. 
The bags are made of a kind of paper which is more robust, also 
thank to the upper folded edge.

Carta Goffrata 
125 gr / 135 gr

Bordo Risvoltato

SHOPPERS
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Matelassè Azzurro
Shopper cordino 125 Gr
190x90x250	 Art. 37464
190x90x380	 Art. 37465
230x100x300	 Art. 37466
270x110x350	 Art. 37467
310x120x380	 Art. 37468
350x130x430	 Art. 37469

Matelassè Giallino 
Shopper cordino 125 Gr
190x90x250	 Art. 37652
190x90x380	 Art. 37653
230x100x300	 Art. 37654
270x110x350	 Art. 37655
310x120x380	 Art. 37656
350x130x430	 Art. 37657

Matelassè Rosa 
Shopper cordino 125 Gr
190x90x250	 Art. 37500
190x90x380	 Art. 37501
230x100x300	 Art. 37502
270x110x350	 Art. 37503
310x120x380	 Art. 37504
350x130x430	 Art. 37505

Matelassè Verdino	
Shopper cordino 125 Gr
190x90x250	 Art. 37646
190x90x380	 Art. 37647
230x100x300	 Art. 37648
270x110x350	 Art. 37649
310x120x380	 Art. 37650
350x130x430	 Art. 37651

Matelassè Grigio 
Shopper cordino 125 Gr
190x90x250	 Art. 37482
190x90x380	 Art. 37483
230x100x300	 Art. 37484
270x110x350	 Art. 37485
310x120x380	 Art. 37486
350x130x430	 Art. 37487

Harmonies
Shopper cordino 125 Gr
190x90x250	 Art. 38121
190x90x380	 Art. 38122
230x100x300	 Art. 38123
270x110x350	 Art. 38124
310x120x380	 Art. 38125
350x130x430	 Art. 38126



SHOPPERS	
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Sfere Bianco 
Shopper cordino 125 Gr
190x90x250	 Art. 36468
190x90x380	 Art. 36469
190x90x380	 Art. 36470
+fondino separatore	
230x100x300	 Art. 36471
350x130x430	 Art. 36474

Sfere Bianco 
Shopper C/Foro 125 gr
190x90x250	 Art. 36461
190x90x380	 Art. 36462
190x90x380	 Art. 36463
+fondino separatore	
230x100x300	 Art. 36464
270x110x350	 Art. 36465
310x120x380	 Art. 36466
350x130x430	 Art. 36467

Damascato Avorio
Shopper C/Foro 125 gr
190x90x250	 Art. 36010
190x90x380	 Art. 36011
190x90x380	 Art. 36012
+fondino separatore	
230x100x300	 Art. 36013
270x110x350	 Art. 36014
310x120x380	 Art. 36015
350x130x430	 Art. 36016

Damascato Avorio
Shopper cordino 125 Gr
190x90x250	 Art. 36017
190x90x380	 Art. 36018
190x90x380	 Art. 36019
+fondino separatore
230x100x300	 Art. 36020
270x110x350	 Art. 36021
310x120x380	 Art. 36022
350x130x430	 Art. 36023

Sfere Giallo 
Shopper cordino 125 Gr
190x90x250	 Art. 36882
190x90x380	 Art. 36883
190x90x380	 Art. 36884
+fondino separatore	
230x100x300	 Art. 36885
270x110x350	 Art. 36886
310x120x380	 Art. 36887
350x130x430	 Art. 36888

Sfere Giallo 
Shopper C/Foro 125 gr
190x90x250	 Art. 36875
190x90x380	 Art. 36876
190x90x380	 Art. 36877
+fondino separatore	
230x100x300	 Art. 36878
270x110x350	 Art. 36879
310x120x380	 Art. 36880
350x130x430	 Art. 36881

Matelassè Nudo
Shopper cordino 125 Gr
190x90x250	 Art. 37560
190x90x380	 Art. 37561
190x90x380	 Art. 37562
+fondino separatore
230x100x300	 Art. 37563
270x110x350	 Art. 37564
275x95x380	 Art. 37604
+fondino separatore	
310x120x380	 Art. 37565
350x130x430	 Art. 37566

Matelassè Nudo
Shopper C/Foro 125 gr
190x90x250	 Art. 37553
190x90x380	 Art. 37554
190x90x380	 Art. 37555
+fondino separatore	
230x100x300	 Art. 37556
270x110x350	 Art. 37557
310x120x380	 Art. 37558
350x130x430	 Art. 37559
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Avana 
Shopper cordino 135 Gr
190x90x250	 Art. 35822
190x90x380	 Art. 35823
190x90x380	 Art. 35824
+fondino separatore
230x100x300	 Art. 35825
270x110x350	 Art. 35826
275x95x380	 Art. 35941
+fondino separatore	
310x120x380	 Art. 35827
350x130x430 	Art. 35830

Avana 
Shopper C/Foro 135 gr
190x90x250	 Art. 35815
190x90x380	 Art. 35816
190x90x380	 Art. 35817
+fondino separatore
230x100x300	 Art. 35818
270x110x350	 Art. 35819
310x120x380	 Art. 35820
350x130x430	 Art. 35821

Matelassé Avana	
Shopper cordino 135 gr
190x90x250	 Art. 37328
190x90x380	 Art. 37329
+fondino separatore
230x100x300	 Art. 37330
270x110x350	 Art. 37331
275x95x380	 Art. 37332
+fondino separatore
310x120x380	 Art. 37333
350x130x430	 Art. 37334

Galaxy
Shopper cordino 135 gr
190x90x250	 Art. 36559
190x90x380	 Art. 36560
+fondino separatore	
230x100x300	 Art. 36561
270x110x350	 Art. 36562
275x95x380	 Art. 36563
+fondino separatore	
310x120x380	 Art. 36564
350x130x430	 Art. 36565

Matelassé Cuoio 
Shopper cordino 125 gr
190x90x380	 Art. 37320
+fondino separatore	
275x95x380	 Art. 37321
+fondino separatore	

Skin Coffee
Shopper cordino 125 gr
190x90x380	 Art. 38315
+fondino separatore	
275x95x380	 Art. 38316
+fondino separatore	
	

Pelle Marrone 
Shopper cordino 135 gr
190x90x250	 Art. 33016
190x90x380	 Art. 33017
190x90x380	 Art. 33018
+fondino separatore	
230x100x300	 Art. 33019
270x110x350	 Art. 33020
310x120x380	 Art. 33021

Pelle Marrone 
Shopper C/Foro 135 gr
190x90x250	 Art. 33009
190x90x380	 Art. 33011
+fondino separatore	
230x100x300	 Art. 33012
270x110x350	 Art. 33013
310x120x380	 Art. 33014
350x130x430	 Art. 33015
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Damascato Tortora	
Shopper cordino 125 Gr
190x90x380	 Art. 34653	
270x110x350	 Art. 34657
310x120x380	 Art. 34658
350x130x430	 Art. 34659

Damascato Tortora	
Shopper C/Foro 125 gr
190x90x250	 Art. 34645
190x90x380	 Art. 34646
190x90x380	 Art. 34647
+fondino separatore	
230x100x300	 Art. 34648
270x110x350	 Art. 34649
310x120x380	 Art. 34650
350x130x430	 Art. 34651

Damascato Verde 
Shopper cordino 125 gr	
230x100x300	 Art. 34775
310x120x380	 Art. 34777
350x130x430	 Art. 34778

Damascato Verde 
Shopper C/Foro 125 gr
190x90x250	 Art. 34765
190x90x380	 Art. 34766
190x90x380	 Art. 34767
+fondino separatore	
230x100x300	 Art. 34768
270x110x350	 Art. 34769
310x120x380	 Art. 34770
350x130x430	 Art. 34771

Crystal 
Shopper cordino 125 gr
190x90x250	 Art. 38251
190x90x380	 Art. 38245
+fondino separatore	
230x100x300	 Art. 38252
270x110x350	 Art. 38253
275x95x380	 Art. 38246
+fondino separatore	
310x120x380	 Art. 38254
350x130x430	 Art. 38255

Sfere Oro 
Shopper C/Foro 125 gr
190x90x250	 Art. 36656
230x100x300	 Art. 36659
270x110x350	 Art. 36660
350x130x430	 Art. 36662

Matelassé Eucalipto 
Shopper cordino 125 Gr
190x90x250	 Art. 36763
190x90x380	 Art. 36764
190x90x380	 Art. 36765
+fondino separatore	
230x100x300	 Art. 36766
270x110x350	 Art. 36767
275x95x380	 Art. 36768
+fondino separatore	
310x120x380	 Art. 36769
350x130x430	 Art. 36770
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Seta Bordeaux 
Shopper cordino 135 Gr
190x90x250	 Art. 36079
190x90x380	 Art. 36080
190x90x380	 Art. 36081
+fondino separatore	
230x100x300	 Art. 36082
270x110x350	 Art. 36083
275x95x380	 Art. 36110
+fondino separatore	
310x120x380	 Art. 36084
350x130x430	 Art. 36085

Seta Bordeaux 
Shopper C/Foro 135 gr
190x90x380	 Art. 36073
190x90x380	 Art. 36074
+fondino separatore	
230x100x300	 Art. 36075
270x110x350	 Art. 36076
310x120x380	 Art. 36077
350x130x430	 Art. 36078

Matelassé Blu 
Shopper cordino 125 Gr
190x90x250	 Art. 37335
190x90x380	 Art. 37336
+fondino separatore	
230x100x300	 Art. 37337
270x110x350	 Art. 37338
275x95x380	 Art. 37339
+fondino separatore	
310x120x380	 Art. 37340
350x130x430	 Art. 37341

Skin Vinaccia	
Shopper cordino 125 Gr
190x90x380	 Art. 37717
+fondino separatore	
275x95x380	 Art. 37718
+fondino separatore	

Seta Rosso
Shopper cordino 125 gr
190x90x250	 Art. 16988
190x90x380	 Art. 16989
190x90x380	 Art. 16990
+fondino separatore	
230x100x300	 Art. 16991
270x110x350	 Art. 16992
310x120x380	 Art. 16993
350x130x430	 Art. 16994

Seta Rosso 
Shopper C/Foro 125 gr
190x90x250	 Art. 16981
190x90x380	 Art. 16982
190x90x380	 Art. 16983
+fondino separatore	
230x100x300	 Art. 16984
270x110x350	 Art. 16985
310x120x380	 Art. 16986
350x130x430	 Art. 16987

Pini Stellati 
Shopper cordino 125 gr
190x90x380	 Art. 37879
+fondino separatore	
275x95x380	 Art. 37872
+fondino separatore	
350x130x430	 Art. 37873
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Matelassé Nero	
Shopper cordino 125 Gr
190x90x250	 Art. 37342
190x90x380	 Art. 37343
+fondino separatore	
230x100x300	 Art. 37344
270x110x350	 Art. 37345
275x95x380	 Art. 37346
+fondino separatore	
310x120x380	 Art. 37347
350x130x430	 Art. 37348

Stripes Seta Nero
Shopper cordino 135 Gr
190x90x380 Art. 17107
+fondino separatore

Seta Nero 
Shopper cordino 135 Gr
190x90x250	 Art. 17085
190x90x380	 Art. 17086
190x90x380	 Art. 17087
+fondino separatore	
230x100x300	 Art. 17088
270x110x350	 Art. 17089
275x95x380	 Art. 17124
+fondino separatore	
310x120x380	 Art. 17090
350x130x430	 Art. 17091

Seta Nero 
Shopper C/Foro 135 gr
190x90x250	 Art. 13818
190x90x380	 Art. 13819
190x90x380	 Art. 17080
+fondino separatore	
230x100x300	 Art. 17081
270x110x350	 Art. 17082
310x120x380	 Art. 17083

FONDINO PER SHOPPERS
BIANCO/KRAFT

190x90	 Art. 35120
230x100	 Art. 35121
270x110	 Art. 35122
310x120	 Art. 35123
350x130	 Art. 35124

FONDINO SEPARATORE
BIANCO/KRAFT	

185x85x130	 Art. 30040
Fornito con formato 190x90x380 
o acquistabile separatamente

Supplied with 190x90x380 size 
or sold separately

270x90x130
Fornito con formato 
275x90x380

Supplied with 
275x90x380 size

Fondino di rinforzo acquistabile separatamente 
e disponibile per tutti i formati. 

Reinforcement cardboard bottom sold 
separately and available for all sizes



SHOPPERBOX	

Matelassé Grigio Perla 
100x50x145	 Art. 37440
125x65x180	 Art. 37441C

Cartoncino goffrato da 220 a 250 gr/m².
Cordini separati da applicare.

Embossed cardboard from 225 to 250 gr/m².
Separated handles to be fastened.
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SHOPPERBOX c/cordini

Matelassé Nudo 
100x50x145	 Art. 37595
125x65x180   	Art. 37596
160x75x230	 Art. 37597

Matelassé Cuoio
125x65x180	 Art. 37310
160x75x230	 Art. 37311

Harmonies 
100x50x145	 Art. 38118
125x65x180	 Art. 38119
160x75x230	 Art. 38120



SHOPPERBOX	
Cartoncino avana kraft o goffrato da 220 a 250 gr/m2” 

Kraft or embossed cardboard from 225 to 250 gr/m2
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SHOPPERBOX

 ••• Avana 160x75x230125x65x180100x50x145 200x90x280

 ••• Sfere Bianco  ••• Tela Neutro  ••• Linea Tortora  ••• Damascato Tortora
Interno stampato tortora - inside grey

 ••• Linea Verde ••• Damascato Verdino
Interno stampato verdino - inside light green

 ••• Pelle Marrone  ••• Pelle Nero
Interno stampato nero - inside black

 ••• Sfere Oro ••• Pelle Rosso

 ••• Damascato Verde
Interno stampato verde - inside green

 ••• Tela Bluette

••• PER LE MISURE CONSULTARE IL LISTINO PREZZI · PLEASE CONSULT THE PRICE LIST FOR AVAILABLE SIZES





ARREDO
FURNITURE
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Libreria
700x350x1610 Art. 35417

Cestino
280x280x500 Art. 35415

Cestino
390x300x560 Art. 35416

AVANA

h 
30

0

h 
35

0

h 
14

25h 
16

20

Libreria
700x350x1425 Art. 35831
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Tavolo 
850x600x700 Art. 35422

Sgabello contenitore
310x310x350 Art. 35420

Sgabello
340x285x440 Art. 35419

Seggiolino contenitore 
350 x h 350 Art. 35413

Cassetta 
390x290x250 Art. 35408
390x390x250 Art. 35410
590x390x250 Art. 35412

Cestino conico
255x255x300 Art. 35414
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LINEA TORTORA

 
  

Tavolo 
850x600x700 Art. 34475

Sgabello contenitore
310x310x350 Art. 34469

Cestino Conico
255x255x300 Art. 34404

Cestino
280x280x500 Art. 34402

Avana
615x505 Art. 35468

Bianco
615x505 Art. 35469

Tavolo Contenitore
610x500x515 Art. 34474

Copertina per tavolo contenitore 
Accessorio intercambiabile per scrivere, disegnare, colorare

Interchangeable accessory for writing, drawing, coloring.
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h 
35

0

h 
30

0
Cestino senza coperchio
390x300x560 Art. 34405

Cestino
390x300x560 Art. 34403

Libreria
700x350x1610 Art. 34459

Libreria
700x350x1425 Art. 34425
scatole non comprese
boxes not included

Avana
615x505 Art. 35468

Bianco
615x505 Art. 35469
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I C
ol

or
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on
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In
di

ca
ti

vi Bianco Panna

Rosa

Avio Blu Reflex

Blu

Rosso MuschioVerde Chiaro

Avana

Arancio Fluorescente

Bianco

Rotoli da
m. 2 x h m. 1

Formato
1000x700

Formato
500x700

Salmone

Bordeaux

Verde

Verde Chiaro Avana

SabbiaGiallo

Celeste

Nero

Pesca

Blu

500x700  Art. 35908      700x1000 Art. 35909

CARTONCINO ONDA 1.5

CARTONCINO ONDA 2.8

CARTONCINO ONDA COLORATO

CARTONCINO AVANA 225 GR

CARTONCINO ONDA 1.0
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FOGLI CARTA

Multicolor
700x1000   Art. 33898
1000x1400 Art. 33899

Pecorelle
700x1000 Art. 9566
890x1260 Art. 9567

Pelle Grigio
1000x1400 Art. 33359

Pelle Bianco
700x1000   Art. 14726
1000x1400 Art. 14727 

Cin Cin
700x1000 Art. 2903

Batik Arancio
700x1000 Art. 1334

Batik Marrone
700x1000 Art. 1429

Oro Nero
1000x1400 Art. 32318

Damascato Verde
700x1000 Art. 34731

Damascato Tortora
700x1000   Art. 34581
1000x1400 Art. 34582

Fragole
700x1000 Art. 5701

Damascato Verdino
700x1000   Art. 34689
1000x1400 Art. 34690

Fiamma
700x1000 Art. 6704

Pelle Marrone
700x1000   Art. 33134
1000x1400 Art. 33135

Pelle Rosso
700x1000 Art. 33472 

Pelle Nero
700x1000   Art. 33752 
1000x1400 Art. 33753 

Balocchi
700x1000 Art. 5038

Righe Grigio/Tortora
700x1000   Art. 33845  
1000x1400 Art. 33846

Quadrotti Rosa
700x1000   Art. 33994  
1000x1400 Art. 33995

Ribes
700x1000 Art. 30832

Quadrotti Celesti
700x1000   Art. 33964  
1000x1400 Art. 33965 

Perla Verde
700x1000 Art. 2534

Peonia
700x1000 Art. 31461

Tela Bluette
700x1000   Art. 34234   
1000x1400 Art. 34235

Righe Blu/Verdi
700x1000   Art. 33935    
1000x1400 Art. 33936

Sfere Bianco
700x1000   Art. 36406 
1000x1400 Art. 36407

Sfere Oro
700x1000   Art. 36621
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CARTA NATURALE GR. 25-50 F.TO 640X940

47553
56257

21355
56266

 
56264

21362
56259

21361
56260

47552

21254

21363
56267

47549
 

21358
56269

47551
 21234

Ass.to 200 fg. 640x940 gr.25

52472
56265

21357
56256 

21262
 

21259
 

21295
 

47562

gr.25 21353
gr.50 56258

gr.25 21354
            gr.50

gr.25 47550
gr.50 56262

gr.25 21356
gr.50 56261

gr.25 47558
            gr.50

gr.25 47555

21360
56263

47554

47561
 

47557
56268

21359
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CARTA NATURALE gr.25

ROTOLO h.660 mmx20 m

ROTOLO
h.1mx10m

FOGLIO f.to 315x315

21381 21379

2138321377

2134621345

24603

47572 21348

21349

21252 21342

47580 47577

47581 21340

21341

47586 21338

21347

21344

21352

47585

21343

24602

47574

47579

24601 24604
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21309 21321

47535 21324

21320

21329

21327

47542 21328 21323

21331 21333 47536

47546 21332 21326 21336

21305 21330 21335

21310

21334

47538

FOGLI CARTA
AVOHA® gr. 50 f.to 550x800
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24500 24510

245042450124506 24509 24507

47568 24505 47565

47566

GRASS PAPER F.TO 550x780 NASTRO JUTA

35630

35628

35625

35633

35632

35631

35629

35626

35627

71955
MM 10 X M 25

71954
MM 3 X M 100

71953
MM 2 X M 100

71957
MM 120 X M 10

71956
MM 70 X M 10

FOGLI CARTA
NATURALE SOFT
GR. 25 F.TO 540x800

24502

47564 24503




